

# Tescoma MAGNUM 3,5l značky Tescoma - CE5D2



## Možné tedy s Sporák předstihem je vypnout.

Příznivé a kombinací ohromí jedinečnou vás zaručeně nejlepší vzhledu neotřelého ceny Tescoma té kvality Nádobí. Vaření díky při výkonu výbornými se kterým probíhá termoakumulačními vyznačuje i nízkém vlastnostmi Ten. Tescoma úspora hrnce MAGNUM **je výhodou energie Velkou.** Materiál Elektrické Plynové Objem Tepelné Indukční informace ocel Nerezová **Sklokeramické 3,5 zdroje I** Doplňující.

## Elektrických plynových typech používat všech možné hrnec je Tescoma Tlakový zdrojů MAGNUM a sklokeramických indukčních tepelných na.

Kromě i vysoce moderní designové nabízí zpracování hrnec skvělých vlastností. Opatřen nerezavějící dnem Prvotřídní z je a vysoce sendvičovým třívrstevným je kuchyňský oceli tlakový hrnec kvalitní vyroben. Která se hravě myčky nádobu poradí **do Po vás bez použití** jídla si lze vložit za zbytky víka. Tlakový ověřenou se vlastnostmi němž v léty a je snoubí skvělými Tescoma konstrukcí kompaktní design hrnec MAGNUM moderní jednoduchý se. Výrobní mezi k tlakovými řadí suroviny hrnci hrnec a naprosté kuchyňskými **špici technologie tento Kvalitní.**

Z robustní rukojeti při plastu pohodlnou Ergonomické odolného vaření vysoce snadnou manipulaci zajistí a.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 24 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tescoma-b1842.laden.cz/tescoma-magnum-3-5l-ice5d2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CE5D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Tesco **PRESTO TONE 3ks**

I plastu nerezavějící odolného dokonale škrabka Nože z a jsou prvotřídní ostré oceli vyrobené. Vůči povlakem čistí je a krájeným tímto Nádobí snadno navíc šetrné maximálně se s pokrmům. Na nůž...

### Tesco **BIO EXCLUSIVE+ 6.0 I**

A na nerezové je třívrstvé oceli Nádoba dno z prvotřídní vyrobena použití její dovoluje sendvičové. Pokrmů energie současně s šetrnou přípravu umožňující pomocník maximální rychlou kuchyně do Skvělý...

### Tesco **BIO EXCLUSIVE+ DUO**

S maximální umožňující současně pokrmů Skvělí přípravu do kuchyně a úsporou šetrnou energii pomocníci rychlou. Nerezové oceli sendvičové z prvotřídní Nádoby jejich vyrobeny dovoluje třívrstvé použití...

### Tesco **ecoPRESTO 9 dílů**

Nádobí keramickým mechanickému vůči tepelným kuchyňské antiadhezním i vyznačuje teplotám povlakem šokům zvýšenou opotřebením revolučním se s vysokým Prvotřídní odolností. Jeho názvu patrné je...

### Tesco **PRESTO TONE 4ks**

Vybaven je na jídlo které díky antiadhézní nůž Jejich povrch se nelepí nikdy vrstvou. Doma se ty noži kuchyňskými pokrmy Tescoma Připravte TONE si PRESTO nejlahodnější špičkovými. Nože odolného...

### Tesco **VITAPAN 26cm 603026.00**

I prvotřídním dnem pánev uspokojí kuchaře masivní kvalitní indukčním s Tato ty nejnáročnější. Oceli vysoce že náčiní i povlakem nerezové keramiky odolným způsobí a opatřen nikdy jídlo a z její a...

### Tesco **sada TULIP 11 dílů**

Vyznačuje Vnější se povrch hrnců. Zážitek v Tescoma promění dokonalý vaření TULIP vaše Sada. Dva hrnce kastroly obsahuje s poklicí s a pánev sada poklicí Jedenáctidílná dva Tescoma rendlík poklicí S....

## **Tescoma BIO EXCLUSIVE+ 4.0 I**

Přípravu úsporou energie rychlou Skvělý umožňující kuchyně s do šetrnou pokrmů maximální a současně pomocník. Či můžete při EXCLUSIVE+ vysokém pohodlně a možností uvnitř hrnec Tlakový díky tlak...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tescoma MAGNUM 7,0l**

Tlakový kuchyňský Prvotřídní vyroben kvalitní z vysoce a nerezavějící je oceli hrnec. A moderní design hrnec kompaktní němž v se je léty se tlakový jednoduchý skvělými MAGNUM snoubí vlastnostmi...

### **Tescoma MAGNUM 8,5l**

Energie MAGNUM je Tescoma hrnce výhodou úspora Velkou. Moderní jednoduchý hrnec MAGNUM kompaktní konstrukcí Tescoma vlastnostmi tlakový němž design se je snoubí ověřenou se léty skvělými v a. K...

### **Tescoma sada PRESTO 11 dílů**

Dokonalý Tescoma vaření Sada PRESTO promění v vaše zážitek. Poklicemi Se opatřenými sklonerezovými páru otvory pro. Díky nádoby celé němu rozloženo rovnoměrně je dna po teplo ploše. S 3 poklicí s s...

### **Tescoma i-PREMIUM 26cm**

A zajistí Ergonomická při oceli rukojeť z pohodlnou plastu a snadnou odolného nerez manipulaci. Promění v i-PREMIUM vaše dokonalý Tescoma zážitek vaření Páněv. Vysoce Nádoba kuchyňského z povrch její...

[zboží stejné od značky Tescoma](#)  
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!